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Wegiel i jego zwigzki z wodorem

Sprawdz sie przed sprawdzianem z chemii

Poziom trudnosci: Sredni

1. Weglowodory sktadajg sig z....
o A - atoméw wegla i tlenu
o B - atoméw wegla i wodoru
o C - atoméw wegla, tlenu i wodoru

2. Naturalnymi zrédtami weglowodordw sg
o A - ropa naftowa
o B - gaz ziemny
o C - wegle kopalne
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

3. Wz6r ogdlny alkanéw ma postaé:
o A-CnH2
o B-CnH 2n-2
o C-CnH2n+2

4. Co to sg alkany?
o A - Zwigzki nasycone
o B - zwigzki nieorganiczne
o C - inaczej izomery

5. Wzér sumaryczny pentanu
o A-C8H18
o B-C5H12
o G- C3H7

6. Alkany tworzg szerego homologiczny, tzn ze kazdy nastepny weglowoddr ma o jedng

grupe ........ wiecej. Jaka to grupa?
o A-CH
o B-CH2

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

o C-C2H

7. Produkty spalania catkowitego
o A - tlenek wegla (V) i wodor
o B - tlenek wegla (Il) i woda
o C - tlenek wegla (1V) i woda

8. Wybierz wtasciwo$¢ metanu
o A - barwa malinowa
o B - dobrze rozpuszczalny w wodzie
o C - mato reaktywny chemicznie
o D - ulega reakcji polimeryzacji

9. Alkany majace od 5 do 16 atomdw wegla sg
o A - cieczami
o B - gazami
o C - substancjami statymi

10. Zastosowanie alkanéw
o A - w piance do golenia
o B - skfadniki gazu ziemnego
o C - benzyna
o D - wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

11. Wigzania podwdjne posiadajg
o A -alkany
o B - alkiny
o C - alkeny

12. reakcja tworzenia wielkoczgsteczkowego zwigzku to
o A - reakcja przytgczania
o B - polimeryzacja
o C - reakcja spalania
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13. Wybierz prawdziwe zdanie.
o A - Reakcja przytgczania to inaczej reakcja abdyciji.
o B - Etylen to potoczna nazwa etenu
o C - Etylen jest mato reaktywny chemicznie.

14. Wz6r sumaryczny butynu
o A-C4H8
o B-C4H6
o C-C3H4

15. C2H2 to wzér sumaryczny jakiego weglowodoru?
o A - acetylenu
o B-etenu
o C - etylenu

16. Wybierz wszystkie prawidtowe odpowiedzi. Ktére weglowodory sg praktycznie
nierozpuszczalne w wodzie?

= A - alkany
= B - alkiny
= C - alkeny
= D - Zzaden

17. Ktére weglowodory ulegaja reakcji spalania catkowitego?
= A - alkany

= B - alkiny
= C - alkeny
= D - Zzaden

18. ktére weglowodory sg nienasycone?
= A - alkany
= B - alkiny
= C - alkeny
= D - nie ma takich weglowodoréw
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